

{morfeo 851} Минувшие выходные в столице Республики Алтай были насыщены различными спортивными мероприятиями, в которых активное участие приняли представители Роспотребнадзора.

В субботу сотрудники Центра гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай Борис Белобородов и Александр Карачаров заняли первое и второе место в соревнованиях по горнолыжному спорту в своей возрастной категории, которые прошли на горе Комсомольская.

14 февраля приверженцев здорового образа жизни в урочище Еланда собрали традиционные лыжные старты «Лыжня России – 2016». Команда санитарной службы во главе с руководителем Леонидом Щучиновым вместе с болельщиками была одной из самых многочисленных среди участников-представителей органов власти.

Сильнейшие спортсмены получили кубки и грамоты, а все остальные участники и болельщики спортивных стартов - массу положительных эмоций и заряд бодрости.